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                ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

   Ο    ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
                       ΔΙΑΚΗΡΥΤΤΕΙ ΟΤΙ

Προκηρύσσουμε  ανοικτό  ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  με  σφραγισμένες 
προσφορές  και  κριτήριο  κατακύρωσης  τη  χαμηλότερη  προσφορά  για  την 
Προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας για τις ανάγκες των εργαζομένων του 
Δήμου  Λαρισαίων  για  τα  έτη  2015-2016.  Ο  προϋπολογισμός  είναι  Εκατόν 
εξήντα  δύο  χιλιάδες  εφτακόσια  εξήντα  έξι  ευρώ  και  εβδομήντα  έξι  λεπτά 
(162.766,76 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
 Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων  (ΕΣΗΔΗΣ)  μέσω  της 
διαδικτυακής  πύλης  www.promitheus.gov.gr  του  συστήματος,  ύστερα  από 
προθεσμία τουλάχιστον είκοσι (20) ημερών, από την ηλεκτρονική ανάρτηση 
στο ΚΗΜΔΗΣ και αποστολή της περίληψης της διακήρυξης για τη δημοσίευση 
στο  Τεύχος  Διακηρύξεων  Δημοσίων  Συμβάσεων  της  Εφημερίδας  της 
Κυβερνήσεως και στον Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 
10 της ΥΑ Π1/2390/2013. 
Το  πλήρες  σώμα  της  διακήρυξης  του  διαγωνισμού,  θα  αναρτηθεί  σε 
ηλεκτρονική μορφή (.pdf), στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης θα παρέχεται  ελεύθερη,  άμεση και  πλήρης πρόσβαση στη 
μελέτη και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του 
Δήμου Λαρισαίων  www.larissa-dimos.gr  .  Οι  προσφορές  υποβάλλονται  από 
τους  οικονομικούς  φορείς  ηλεκτρονικά  μέσω  της  διαδικτυακής  πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία που 
ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 
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Ημερομηνία  έναρξης  υποβολής  προσφορών  στο  σύστημα  ορίζεται  η 
15.09.2015  ημέρα Τρίτη και ώρα 08:00 πμ. ως καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των προσφορών στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται  η 22.09.2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 15.00 
μ.μ. 
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η 
δυνατότητα  υποβολής  προσφοράς  στο  Σύστημα.  Ο  χρόνος  υποβολής  της 
προσφοράς και οποιαδήποτε ηλεκτρονική επικοινωνία μέσω του συστήματος, 
βεβαιώνεται  αυτόματα  από  το  σύστημα  με  υπηρεσίες  χρονοσήμανσης, 
σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στο  άρθρο  6  της  ΥΑ  Π1/2390/16-10-2013 
«Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)». 

1. Η  αποσφράγιση  των  προσφορών  πραγματοποιείται  ηλεκτρονικά, 
σύμφωνα με την απαιτούμενη από το σύστημα διαδικασία, από τα αρμόδια 
πιστοποιημένα  στο  σύστημα  συλλογικά  όργανα  διενέργειας  του 
διαγωνισμού και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων αυτού, εφαρμοζόμενων 
κατά  τα  λοιπά  των  κείμενων  διατάξεων  για  την  ανάθεση  δημοσίων 
συμβάσεων και διαδικασιών. 
2. Η  ηλεκτρονική  αποσφράγιση  των  προσφορών  γίνεται  μετά  την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στις 28/09/2015 και 
ώρα  11:00  από  τα  αρμόδια  πιστοποιημένα  στο  σύστημα  όργανα  της 
Αναθέτουσας Αρχής . 
3. Κατά την προαναφερόμενη ημερομηνία γίνεται αποσφράγιση μόνο των 
ηλεκτρονικών  (υπό)φακέλων  «Δικαιολογητικά  Συμμετοχής  –  Τεχνική 
Προσφορά». Οι ηλεκτρονικοί (υπο)φάκελοι των οικονομικών προσφορών 
αποσφραγίζονται  ηλεκτρονικά  μέσω  των  αρμόδιων  πιστοποιημένων  στο 
σύστημα  οργάνων,  σε  ημερομηνία  και  ώρα  που  θα  γνωστοποιηθεί  σε 
αυτούς,  των  οποίων  οι  προσφορές  κρίθηκαν  αποδεκτές,  μετά  την 
αξιολόγηση των λοιπών στοιχείων αυτών. Αμέσως μετά την ηλεκτρονική 
αποσφράγιση των (υπο)φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική 
Προσφορά»,  οι  συμμετέχοντες  στο  διαγωνισμό  θα  έχουν  ηλεκτρονική 
πρόσβαση  στο  περιεχόμενο  των  προσφορών  που  αποσφραγίσθηκαν. 
Ομοίως,  μετά  την  ηλεκτρονική  αποσφράγιση  των  (υπο)φακέλων 
«Οικονομική  Προσφορά»,  οι  προσφέροντες  των  οποίων  οι  οικονομικές 
προσφορές  αποσφραγίσθηκαν,  θα  έχουν  ηλεκτρονική  πρόσβαση  στο 
περιεχόμενο  των  προσφορών  που  αποσφραγίσθηκαν  προκειμένου  να 
λάβουν γνώση των τιμών που προσφέρθηκαν

Για  πληροφορίες  οι  ενδιαφερόμενοι  να  απευθύνονται  καθημερινά  κατά  τις 
εργάσιμες  ημέρες  και  ώρες  στα  γραφεία  του  τμήματος  Διεκπεραίωσης 
Προμηθειών, Πληροφορίες: Νίκη Κουτσουρούμπα, Σταύρος Σταυρίδης.

Λάρισα, 1/09/2015

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
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